



# 小记者 | 周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

## 开学啦!

暑假结束,又是一年开学时。新生们怀着欣喜、忐忑的心情步入学校,老生们则呼朋唤友,各有各的惊喜,学校的老师们为同学们准备了什么呢?



居敬小学学生走红毯入学。 张峰 摄

## 大手牵小手

为了让新一年级学生顺利实现幼小过渡,宁波市海曙外国语学校安排了高年级的志愿者开展“大手牵小手,送你入校园”活动,引领一年级新生走进自己的教室,同时给他们介绍校园,增强新生对校园的亲切感,让他们更快地融入校园生活。

海曙外国语学校 顾勤华

## 小记者体验

### 上学路上

金家漕小学102班 周王伟(证号05024)

“宝贝,今天下雨,我开车送你上学。”刚吃完早餐爸爸说。

我高兴地背上书包钻进车子里。看着窗外豆大的雨点儿,心里别提有多美了。车子刚开到路口,我美好的心情一扫而光。放眼望去路面上的车子犹如长龙,缓慢地向前移动。用了10分钟,车子才过了一个红绿灯。我焦急地东瞧瞧西望望,可惜一点办法也没有,只能任凭车子如蚂蚁般爬动。

又过去了15分钟,眼看就到学校了,车子却更多了。我真想打开车门冲向学校。爸爸说:“这样太危险。”我只能如坐针毡地又等了五分钟。终于到学校了,上学却迟到了。

指导老师 夏晴静

## 开学典礼

9月1日下午1点,霞浦小学全体师生齐聚一堂,迎来了新学期的第一次隆重集会——2014学年度第一学期开学典礼,共同翻开了新学期崭新的一页。

开学典礼上,大队辅导员卢海荣对新来的师生表示了热烈的欢迎。他总结了同学们的暑期生活,并提出了新的要求和期望,激励大家牢记“责任心,迈向成功的起点;好习惯,快乐成长的阶梯”,为全体学生成功地上了本学期的第一节德育课!

霞浦小学小记者

## 走红毯入学

9月1日,奉化居敬小学为孩子们精心打造了一场别样的入学式。一个个满脸稚气的孩子在父母的陪伴下,踏上了50多米长的红地毯。地毯两旁,老师和家长举着手机和相机给孩子们抓拍这值得记录的时刻。该校一位新生家长表示,这样的仪式非常有意义!相信孩子们会永远记得他们生命中的第一个开学典礼。

记者 张峰 通讯员 徐珊珊

## “保护海洋 保护海洋动物” 有奖征文征画活动评选结果揭晓

本报讯 由宁波海洋世界联合本报开展的“保护海洋、保护海洋动物,你我在行动”有奖征文征画活动评选结果日前揭晓。现将获奖名单公布如下,请获奖小记者凭小记者证或有效证件,于9月9日起到宁波海洋世界(江东区桑田路936号)营销部领取奖状和奖品,咨询电话:56155555。

一等奖 象山石浦小学406班王紫晗、江东第二实验小学西校区202班蒋承翰

二等奖 慈溪第三实验小学五(4)班施凯旋、江东黄鹂小学601班程佳媛、奉化锦屏中心小学206班傅子倩、江东黄鹂小学301班杨晨蒲月、江东中心小学中山校区202班许家慈、鄞州实验小学201班夏语瀚

三等奖 江东镇安小学404班蔡彤瑶、广济中心小学广济校区201班王雨霏、余姚陆埠镇中心小学404班卢森焰、鄞州宋诏桥小学304班夏雨昕、镇海庄市中心小学203班王涵茵、江东黄鹂小学101班董桥哲、江东白鹤小学202班张鸾月、慈城城庄中心小学西部小区四(4)班杨涵兮、慈溪市第三实验小学五(4)班邹雨宸、宁波市实验小学401班方季惟

优秀奖 徐筠朝、黄震、梁琳娜、戚怡双、葛菁雯、王思云、张少峰、唐嘉晟、林佳馨、叶楚旋、陈书琳、黄维天、史奕可、楼天悦、姚诚豪、陈子铮、赵彦皓、吴优、顾昊燃、李琳

优秀指导老师 黄鹂小学周园

朱红宇

## 保利置业优秀特长生 书画精英浙江赛区夏令营举行

本报讯 8月24日,保利置业中国优秀特长生书画精英浙江赛区夏令营在慈溪达蓬山大酒店举行,来自宁波、余姚、德清的50余位书画赛获奖选手及家长参加了本次活动。

下午,营员们首先参加了书画精英赛颁奖典礼。余姚保利置业营销负责人孙凤为获得“人气周冠军”和“月度之星”的选手颁发证书和奖品。随后,选手们与一同受邀的专职书画老师们进行了交流。书法老师们首先为大家现场进行了书法示范表演,并对书法营员们的作品进行了指导点评。而绘画老师们则分别带领自己的绘画营员共同创作了以“幸福”、“海洋世界”、“冰激凌夏日”、“城市环保”为主题的大地画。作品完成后,每组营员对自己的绘画主题进行了阐述,并表示能与小伙伴们共同完成一幅画非常有意思。第二天,获奖选手与家长还一起游玩了达蓬山80天环游世界主题乐园。

王妙妙

## 小画家基地等你加入

本报讯 本报小记者工作室将在全市各幼儿园成立数家“宁波晚报小画家”基地,并全面推广“宁波晚报小画家”活动,有意向的幼儿园可与本报联系,咨询电话:87682651、87682662、87682609。

为推动我市幼儿绘画教育水平,为小朋友们提供发表作品的平台,今年初,晚报专门推出了小画家专栏,并在宁波第三幼儿园试点成立甬城第一家“宁波晚报小画家”基地,在双方共同努力下,活动取得了较好的效果,该园已经有40多名小画家在《宁波晚报》上发表了绘画作品。

“宁波晚报小画家”俱乐部成员享有在《小记者

周刊》以及《小画家》专刊上发表作品的权利,并获赠《小画家》专刊,优先或优惠报名参加本报组织的征文征画、采风或亲子活动。作为“小画家基地”的幼儿园享有优先发表幼儿园新闻、教师(家长)论文以及推荐绘画小童星等权利。

《宁波晚报》从1999年开始创办《小记者周刊》,为小记者提供发表习作、摄影、绘画、书法等作品的园地,已经发表了数万篇作品。如今,16岁的“宁波晚报小记者”已经成为中小小学生一张靓丽的名片。据悉,2015年度的小记者发展工作将在中秋节后全面展开。

王妙妙 林芳

## 听爷爷讲抗战故事

本报讯 今年的9月3日是抗战胜利69周年纪念日。奉化溪口小学的小记者来到当地的抗战名人纪念馆,巧遇1943年参加抗战的袁嘉耿老人,老人今年87岁,目前定居溪口。两代人睹物思情,老人讲起了溪口四明山区抗战的故事,与小记者一起缅怀先烈。

记者 张峰 通讯员 江月仙



## 宁波七中志愿者走进医院

本报讯 “老爷爷,我来帮您打印检验报告单吧。”“阿姨,你要找的耳鼻喉科在三楼,请跟我来。”8月31日下午,来自宁波七中1702班的17名同学组成了“美丽二班”爱心小分队,走进宁波市李惠利医院开展志愿者爱心活动。

同学们在医护人员的带领下,首先对门诊逐层的功能和分布以及就医流程作了较详细的了解,然后大家分别在住院部和门诊大厅开展志愿服务活动,为患者提供包括导诊、咨询、引路、打印检验报告单等服务。同学们用行动践行了“帮助他人,快乐自己;服务社会,美丽自己”的“美丽二班”志愿服务精神。

宁波七中小记者 李凯茵 王奕琳 张彦文  
指导老师 周玲

## 居敬小学师生同品月饼

本报讯 为了弘扬中国传统文化,丰富同学们的校园生活,促进同学们之间的交流和沟通。也为了让同学们感受到学校对大家的一份关爱,9月4日下午,居敬小学举行了做月饼,品尝月饼活动。通过师生共品月饼,大伙儿感受到了浓浓的节日气氛,也增进了师生的感情和集体的凝聚力。

奉化居敬小学504班小记者 陈芊羽(证号31742)  
指导老师 李玲君